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Το ενημερωτικό μας φυλλάδιο τυπώθηκε και φέτος με την 

ευγενική χορηγία του τέως προέδρου του συλλόγου μας, κου 
Ιωάννη Θεοδωρόπουλου, τον οποίο ευχαριστούμε ιδιαίτερα. 

 
Τη σύνταξη και την επιμέλεια των κειμένων και την επιλογή 

των φωτογραφιών πραγματοποίησαν η Μόνικα Αγγελοπούλου 
και ο Δημήτρης Ραζής. 

 
 

 
 

Βρείτε τη σελίδα μας                                
στο facebook: syllogos ferry                  email :  syllogos.ferry@gmail.com 

 
 
Ιστοσελίδα: 
  
                      https://syllogosferry.gr/ 
  
 
 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: 
Εξωραϊστικός και Εκπολιτιστικός Σύλλογος Φέρρυ 
Ταχ. Θυρίδα 4640 
ΤΚ 19015 
Παρ. Μαρκοπούλου Ωρωπού  

https://syllogosferry.gr/
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Αγαπητοί φίλοι και μέλη του συλλόγου μας,  
 

Για μια ακόμα χρονιά ο Σύλλογος μας έρχεται κοντά σας με την έκδοση αυτού του 
χρήσιμου, πιστεύουμε, εντύπου που κρατάτε στα χέρια σας. Στις σελίδες του μπορείτε να 
θυμηθείτε τις όμορφες στιγμές που ζήσαμε όλοι μαζί την χρονιά που μας πέρασε αλλά και 
να... προετοιμαστείτε για εκείνες που μας επιφυλάσσει το 2019. Στιγμές που σαν Σύλλογος 
θα προσπαθήσουμε να κάνουμε ακόμα πιο όμορφες. 

 
Την χρονιά που μας πέρασε το Διοικητικό Συμβούλιο κατέβαλε όπως πάντα κάθε 

δυνατή προσπάθεια ώστε να διατηρήσει την περιοχή μας καθαρή και ευπρεπισμένη, να 
συντηρήσει αλλά και να βελτιώσει τις εγκαταστάσεις που με τόσο κόπο δημιουργήθηκαν 
από τους παλαιότερους, αλλά και να ψυχαγωγήσει και διασκεδάσει τα μέλη μας με όμορφες 
εκδηλώσεις. Όλα αυτά θα τα διαβάσετε αναλυτικότερα στις επόμενες σελίδες. 

 
Ως γνωστόν ο Σύλλογος μας δραστηριοποιείται στο Φέρρυ σχεδόν εδώ και 50 χρόνια 

και η συμβολή του στην διαμόρφωση της περιοχής είναι αδιαμφισβήτητη. Θα ήταν πολύ 
χρήσιμο πιστεύω για όλους μας να αναλογιστούμε πως θα ήταν η γειτονιά μας και η 
καθημερινότητα μας χωρίς τον Σύλλογο, χωρίς την Αγ. Φωτεινή, το Αθλητικό Κέντρο, χωρίς 
τον καθαρισμό της παραλίας και των δρόμων χωρίς όλες αυτές τις εκδηλώσεις που μας 
φέρνουν κοντά και χαρίζουν σε εμάς και κυρίως στα παιδιά μας όμορφες αναμνήσεις. Είναι 
λάθος να τα θεωρούμε όλα αυτά δεδομένα. Ο Σύλλογος και το ΔΣ του, σας χρειάζονται 
δίπλα τους τόσο με την έμπρακτη υποστήριξη σας υλική και ηθική, όσο και για να ακούσει 
ιδέες και προτάσεις σας.  

 
Θεωρούμε  πολύ σημαντικό να ακούσουμε την γνώμη, τις ανάγκες και τις ιδέες σας και 

για τον λόγο αυτό δημιουργήσαμε ένα ερωτηματολόγιο. Το ερωτηματολόγιο αυτό μπορείτε 
να το βρείτε είτε σε έντυπη μορφή (ρωτήστε μας πως), είτε σε ηλεκτρονική μορφή στην 
διεύθυνση https://www.surveymonkey.com/r/KZWR2SR.  Παρακαλούμε πολύ αφιερώστε 
λίγο από τον χρόνο σας να το συμπληρώσετε. 

 
Μέσα στην χρονιά εγκαινιάστηκε και μια νέα μέθοδος επικοινωνίας μαζί σας με την 

μαζική αποστολή SMS στα κινητά σας. Ελπίζουμε να την βρήκατε χρήσιμη. Αν όχι 
παρακαλώ ενημερώστε μας ώστε να μην σας συμπεριλάβουμε σε επόμενες αποστολές. Αν 
δεν έχετε λάβει ακόμα το σχετικό SMS και θέλετε, ενημερώστε μας ώστε να 
επικαιροποιήσουμε τα στοιχεία σας.  

 
 Τέλος, προχωράει η δημιουργία του site του Συλλόγου στον διαδικτυακό τόπο 

https://syllogosferry.gr/ που ευελπιστούμε ότι θα αποτελέσει σημείο ενημέρωσης των 
Μελών μας. 

Τα μέλη του Δ.Σ.  
και εγώ προσωπικά, σας ευχόμαστε  

Καλή Χρονιά, προσωπική και οικογενειακή υγεία και ευτυχία  
και κυρίως ειρήνη και αγάπη στις καρδιές μας. 

 
Ο Πρόεδρος 

Δημήτριος Ραζής 
Αντιπρόεδρος: Λένα Αποστολίδη 

Ταμίας: Γεώργιος Πανταζέλος 
Γραμματέας: Μόνικα Αγγελοπούλου 

Μέλη: Αλέξανδρος Έξαρχος, Σπύρος Ζορμπάς, Νάκη Δημοπούλου  
 

https://www.surveymonkey.com/r/KZWR2SR
https://syllogosferry.gr/
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Εις μνήμην 
 

Το Σάββατο 19/1/2019 απεβίωσε ο Αντώνιος Αποστολίδης, 
επί χρόνια Πρόεδρος του Συλλόγου μας. Το κενό που θα 
αφήσει είναι σίγουρα δυσαναπλήρωτο στην οικογένειά του. 
Το έργο όμως που αφήνει πίσω του μεγάλο.   
Ο Σύλλογός μας τον ευγνωμονεί για αυτό. 
Καλό σου ταξίδι αγαπητέ μας Πρόεδρε. 

  
Ακολουθεί ένα βιογραφικό του εκλιπόντος που συντάχθηκε 
από την Αντιπρόεδρο του Συλλόγου και κόρη του Ελένη 
(Λένα) Αποστολίδη: 
Ο Αντώνης Αποστολίδης γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη 
το έτος 1940 στην πόλη Πέρα - περιοχή Άγιος Κωνσταντίνος, 
όπου και πέρασε τα παιδικά του χρόνια. Καρπός της 
Θεογνωσίας και του Δημητρίου Αποστολίδη, ευυπόληπτων 
πολιτών, εκτελωνιστής στο επάγγελμα ο πατέρας του. 
Αποφοίτησε από το Λύκειο Ζωγράφειο το 1958 και αμέσως 

πέρασε στο Πολυτεχνείο Κωνσταντινουπόλεως όπου και αποφοίτησε μέσα στους πρώτους 3 
το 1963 με το πτυχίο του Πολιτικού Μηχανικού. Το 1964 παντρεμένος πλέον με την Φωτεινή 
Αποστολίδου έρχεται στην Αθήνα προς εύρεση εργασίας και μόνιμη κατοικία. Η επαγγελματική 
του σταδιοδρομία ξεκινάει στη Γαλλία / Παρίσι έχοντας λάβει υποτροφία για μετεκπαίδευση και 
συγχρόνως εργασία. Εργάστηκε επί πολλά συναπτά έτη στο εξωτερικό  έχοντας μαζί του και 
τα παιδιά του τον Δημήτρη και την Ελένη σε διάφορες χώρες της Αφρικής (Τρίπολη Λιβύης 
έχοντας επαφές με τον Καντάφι κ.α.), αλλά και την Σαουδική Αραβία επιβλέποντας ένα τεράστιο 
έργο στην πόλη  Jeddah (2000 κατοικίες, έργο που του ανατέθηκε από τον τότε Βασιλιά), το 
Πακιστάν, την Σρι Λάνκα και άλλες χώρες του εξωτερικού. Επιστρέφοντας στην Ελλάδα 
εργάστηκε στην εταιρία ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ  συμβάλλοντας στην δημιουργία του μετρό, μεταξύ 
άλλων σταθμών και του σταθμού Συντάγματος και αργότερα στην ΕΡΓΟΣΕ. 
   
Όντας νέος και ερωτευμένος με την σύζυγό του Φωτεινή, κάποιες από τις συναντήσεις τους 
γινόντουσαν στο εκκλησάκι της Αγίας Φωτεινής στα Πριγκιπονήσια στην Πρώτη. Στα γεγονότα 
του 1955, τα λεγόμενα  'Σεπτεμβριανά'  το εκκλησάκι καταστράφηκε και εκεί έδωσε την 
υπόσχεση να χτίσει εξαρχής αυτό το εκκλησάκι που τόσο αγαπούσε.  

Οι δεσμοί του με την περιοχή Φέρρυ ξεκίνησαν με μία εκδρομή 
που έκαναν με την σύζυγό του Φωτεινή περί το 1971, μία 
περιοχή που αγάπησε, στην ακρίβεια λάτρεψε από την πρώτη 
στιγμή. Η αγάπη του για την περιοχή σύντομα τον ώθησε στην 
ενασχόληση του με τα κοινά. Εκτός από μέλος διετέλεσε επί 
σειρά ετών Πρόεδρος του συλλόγου μας, Ο δυναμικός του 
χαρακτήρας και η αγωνιστική του διάθεση σε συνδυασμό με 
την επαγγελματική του κατάρτιση, τον έφεραν πολλές φορές 
αντιμέτωπο με τους τοπικούς άρχοντες της περιοχής, πάντα 
όμως για το καλό του Συλλόγου μας, Σημαντικότατη ήταν η 

υλοποίηση της υπόσχεσης που είχε δώσει, ώστε σήμερα η εκκλησία της Αγίας Φωτεινής να 
στολίζει ως κόσμημα την περιοχή μας.  Σε αυτήν την υπόσχεση συνέβαλαν πολλά  μέλη του 
Συλλόγου μας. Σημειωτέο ότι η επίβλεψη της εκκλησίας ήταν προσωπική του υπόθεση... Είναι 
σημαντικό να αναφερθεί ότι η δημιουργία της εκκλησίας δεν ήταν στρωμένη με ροδοπέταλα, 
όμως έχοντας στο πλευρό του μέλη του Συλλόγου, αυτό κατέστη δυνατό.  
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Τη χρονιά που πέρασε, πραγματοποιήθηκε όπως κάθε χρόνο αποψίλωση των 

χόρτων σε όλους τους δρόμους της περιοχής, τακτικός καθαρισμός των χώρων του 
Αθλητικού Κέντρου, της Αγίας Φωτεινής και της παραλίας καθώς και συντήρηση και 
φροντίδα φυτών, δέντρων και θάμνων. 

 
Υπενθυμίζουμε ότι με διάταξη του Πυροσβεστικού Σώματος, οι ιδιοκτήτες 

οικοπέδων και ακαλύπτων χώρων υποχρεούνται στην αποψίλωση και 
απομάκρυνση των χόρτων, όπως επίσης και άλλων εύφλεκτων υλικών. Το δε 
κάψιμο κλαδιών και χόρτων, επιτρέπεται μόνον από 1η Νοεμβρίου έως 30 
Απριλίου. Προγραμματίστε έγκαιρα τις εργασίες στους κήπους σας! 

 
 
Ακόμα, πραγματοποιήθηκε συντήρηση της εξέδρας στην παραλία, χρωματισμός 

των τοιχίων και των καθισμάτων, των κουπαστών στη θάλασσα, των κιγκλιδωμάτων 
ασφαλείας στο κηπάκι στην εκβολή του ρέματος (Τρίγωνο), συντήρηση του 
Αθλητικού Κέντρου και του περιβάλλοντα χώρου του και επισκευή του ποτιστικού 
του.  

 
Όλα τα ανωτέρω πραγματοποιήθηκαν με χρήματα από τις συνδρομές των μελών 

και πάντα με άτομα που απασχολεί ο Σύλλογος. 
     

 
 
Ο Σύλλογος εκπροσωπούμενος από τον 
Ταμία κ. Πανταζέλο παραβρέθηκε και 
κατέθεσε στεφάνι στο μνημείο πεσόντων 
στο Μαρκόπουλο Ωρωπού την 28η 
Οκτωβρίου 2018.  
 

 

   
 
 
 
 
 

 
Τέλος ο Πρόεδρος, ο Ταμίας και μέλη του Συλλόγου συμμετείχαν στην 

διαμαρτυρία που οργάνωσε η Ομοσπονδία Συλλόγων Ωρωπού την Κυριακή 4 
Νοεμβρίου έξω από το Αστυνομικό Τμήμα Ωρωπού για την ελλιπή αστυνόμευση της 
περιοχής μας, που έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση των κλοπών και διαρρήξεων. 
Πραγματοποιήθηκε μία ειρηνική διαμαρτυρία που σκοπό είχε να πιέσει το Υπουργείο 
να στελεχώσει το Α.Τ. Ωρωπού το οποίο αντιμετωπίζει σημαντικότατες ελλείψεις σε 
ανθρώπινο δυναμικό αλλά και μέσα.  
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Οι εκδηλώσεις μας ξεκίνησαν πέρυσι με την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας 
που συνδυάστηκε με αποκριάτικο γλέντι και έγινε στις 4 Φεβρουαρίου στο κοσμικό 
κέντρο «Χρήστος και Μαρία», με φαγητό, ποτά, ορχήστρα με ζωντανή μουσική και  
πολύ κέφι. 

Με την παρουσία τους μας τίμησαν ο Δήμαρχος Ωρωπού κος Θ. Ρούσσης, ο Δημ. 
Σύμβουλος και πρόεδρος της Κοινότητας Μαρκοπούλου κος Αρμυριώτης, ο 
Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ωρωπού κος Παναγόπουλος και πρόεδροι 
άλλων συλλόγων.        
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Με την έναρξη της καλοκαιρινής σεζόν ξεκίνησαν και οι καθιερωμένες δωρεάν 
κινηματογραφικές βραδιές κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, οι οποίες ψυχαγώγησαν 
μικρούς και μεγάλους. Όπως πάντα ο Σύλλογος προσέφερε νερά και σνακς στους 
παρευρισκόμενους. 
 

        
 

 
Η ετήσια συνεστίαση έγινε με μεγάλη επιτυχία στις 4 Αυγούστου στο Club 

ATLANTIS με άφθονο φαγητό και νηστίσιμο μενού, ποτά, χορό και τραγούδι.  
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 Το πρόγραμμα των καλοκαιρινών εκδηλώσεων έκλεισε με τη γιορτή του κρασιού 
στις 25 Αυγούστου, προσφορά στα μέλη, με φαγητό, ποτά, παγωτά και ορχήστρα με 
ζωντανό λαϊκό πρόγραμμα, όπου συμμετείχε και η φιναλίστ του φετινού THE VOICE, 
Δέσποινα Λεμονίτση.  
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Το εκκλησάκι μας λειτούργησε όπως κάθε χρόνο το Πάσχα, τις Κυριακές και τις 
αργίες του καλοκαιριού, στις παρακλήσεις της Παναγίας, την παραμονή και ανήμερα 
της εορτής της Αγίας Φωτεινής. 
Μετά την περιφορά της Ιεράς εικόνας, πραγματοποιήθηκε το φιλανθρωπικό Bazaar 
που οργάνωσε με επιτυχία η Γραμματέας του Συλλόγου Μόνικα Αγγελοπούλου, 
όπου μέλη, μαμάδες και παιδιά παρουσίασαν το ταλέντο τους με τις δημιουργίες που 
προσέφεραν. 
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Από το Bazaar συγκεντρώθηκε το ποσό των 760€, εκ των οποίων 280€ διατέθηκαν 
για το φιλόπτωχο ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισιάς και 310€ διατέθηκαν, στο 
Κέντρο προστασίας του παιδιού Αττικής «ΜΗΤΕΡΑ», με τη μορφή δωροεπιταγών της 
αλυσίδας Super Market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ. Το Δ.Σ. του Συλλόγου εξασφάλισε επιπλέον 
μία δωροεπιταγή 100 ευρώ από τα Super Market ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ τα οποία 
ευχαριστούμε θερμά για την προσφορά τους αυτή.Την δωροεπιταγή αυτή διαθέσαμε 
για τον ίδιο σκοπό. 
 

     
   
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Ευχαριστούμε τα μέλη του Συλλόγου μας και τους μικρούς μας φίλους που με 
οποιονδήποτε τρόπο βοήθησαν στην υλοποίηση αυτής της προσπάθειας. 
Αισιοδοξούμε σε ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή το επόμενο καλοκαίρι. 
  

    



 
 

11 
 

 

Ο Σύλλογός μας επίσης πραγματοποίησε τις ακόλουθες εκδρομές που 

οργανώθηκαν όπως πάντα με απόλυτη επιτυχία από τον κ. Γιάννη 

Θεοδωρόπουλο: 

 

1. Τριήμερη εκδρομή στις 2-4 Ιουνίου 2018, στα Ιωάννινα-Ζαχοροχώρια-Καλπάκι, 

με διαμονή στο ξενοδοχείο EPIRUS PALACE.   

 

2. Διήμερη εκδρομή στις 23, 24 Αυγούστου στα ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, με διαμονή στο 

ξενοδοχείο KALAVRITA CANYON και επίσκεψη στο φαράγγι του Βουραϊκού με 

τον οδοντωτό σιδηροδρομο, καθώς και στο Μέγα Σπήλαιο, την  Ιερά Μονή Αγίας 

Λαύρας, το Μνημείο Εκτελεσθέντων, το Σπήλαιο των Λιμνών και το χωριό 

Πλανητέρο.  

 

 
 

3. Τριήμερη εκδρομή στις 29,30 Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου σε Τήνο και Σύρο, 

με διαμονή στο ξενοδοχείο DOLPHIN BAY στη Σύρο. Περιηγηθήκαμε στα 

σημαντικότερα χωριά των νησιών και επισκεφθήκαμε τον Ιερό Ναό της Παναγίας 

Τήνου. Επίσης  πραγματοποιήσαμε τον γύρο της Σύρου με καραβάκι, και 

θαυμάσαμε την πανέμορφη Ερμούπολη και τα αξιοθέατά της, Πλατεία Μιαούλη, 

Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης, Δημοτικό Θέατρο, Δημαρχείο και Αρχαιολογικό 

Μουσείο. 
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 Γενική Συνέλευση - Αρχαιρεσίες 
 

Την Κυριακή 5 Αυγούστου 2018, πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο της 
Αγίας Φωτεινής η Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας. 
Έγινε ενημέρωση των πεπραγμένων από το απερχόμενο Δ.Σ. και συζήτηση για 
θέματα που απασχολούν την περιοχή.   

Στη συνέχεια διενεργήθηκαν εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής 
Επιτροπής με θητεία από 1/9/2018 έως 31/8/2020. 
 
Μετά την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. προέκυψε η σύνθεση του που έχει ως 
εξής: 
 

Πρόεδρος: Ραζής Δημήτριος 
6942845413 
22950 32303 

Αντιπρόεδρος: Αποστολίδου Ελένη (Λένα) 
6932345014 
22950 31567 

Γραμματέας: Αγγελοπούλου Παγώνα (Μόνικα) 6955067811 

Ταμίας: Πανταζέλος Γεώργιος 
6977631611, 
2295033170 

Μέλος: Έξαρχος Αλέξανδρος 
6974648589, 
2295034587 

Μέλος: Ζορμπάς Σπυρίδων 6946778021 

Μέλος: Δημοπούλου Κωνσταντίνα (Νάκη) 6977248081 

 

Εξελεγκτική Επιτροπή:  
Σκολίκης Δημήτρης, Παπάζογλου Λία, Αγγελοπούλου Δήμητρα 
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ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 2019 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ  

 

Ημερομηνία Λειτουργία Ώρα 

Κυριακές  14 και 21/7/2019 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

1,2,4,7,8,9,11,12,13/8/2019 Παρακλήσεις 19:30 

Κυριακές 11 και 18/8/2019 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

Πέμπτη 15/8/2019 
Κοίμηση Θεοτόκου 

Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 07:30 π.μ. 

Δευτέρα 19/8/2019 Παραμονή 
Εορτής Αγίας Φωτεινής 

Μέγας Εσπερινός 
Αρτοκλασία, Περιφορά Εικόνας 

19:30 

Τρίτη 20/8/2019 
Εορτή Αγ. Φωτεινής 

Όρθρος-Θεία Λειτουργία Αρτοκλασία 7:30 π.μ. 

Κυριακή 1/9/2019 Όρθρος-Θεία Λειτουργία 07:30 π.μ. 

  

 

 

 

 

Την Κυριακή 21/7/2019 μετά τη Θεία Λειτουργία θα τελεστεί  
Επιμνημόσυνη δέηση εις μνήμη των θανόντων μελών του συλλόγου 

 

Μ. ΠΕΜΠΤΗ 
25 Απριλίου 

 

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
26 Απριλίου 

 

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 
27 Απριλίου 

 

19:00 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΘΩΝ  
 

8:30 ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΩΡΩΝ  (ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΗ) 
19:00 ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ  

 

7:30  ΌΡΘΡΟΣ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  
23:00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 

ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΗΜΩΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ  
 

Τα λουλούδια που χρησιμοποιούνται για το στολισμό του Επιταφίου είναι προσφορά 
του μέλους του Συλλόγου Κου Γιάννη Ταταράκη,  

τον οποίο και ευχαριστούμε ιδιαιτέρως. 
 



 
 

14 
 

 

Εκδηλώσεις - προσφορά του Συλλόγου μας προς τα Μέλη και τα 

συγγενικά τους πρόσωπα χωρίς καταβολή αντιτίμου με την επίδειξη 

της ταυτότητας μέλους. 

 

Κινηματογραφικές Προβολές 

Ελληνικές και Ξένες ταινίες και Ντοκυμαντέρ τις Τετάρτες για τα 

παιδιά και τις Παρασκευές για τους μεγάλους. 

Ξεκινάμε από την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2019, Ώρα έναρξης 21:00. 

 

 

Παιδικές / Νεανικές εκδηλώσεις  

Με την εθελοντική βοήθεια ενηλίκων μελών μας θα διοργανωθούν 

τουρνουά σκάκι, τάβλι, μπάσκετ, αθλοπαιδιές, κυνήγι θησαυρού κλπ. 

Αναμένουμε την ενεργοποίηση όλων και την εκδήλωση 

ενδιαφέροντος για την οργάνωση! 

Θα ακολουθήσουν σχετικές ανακοινώσεις 

 

Βραδιές με Ελληνική και Ξένη Μουσική  
  

  

                                                 

 

 

 

 

 

 

Φιλανθρωπικό Bazaar Δευτέρα 19 Αυγούστου 2019 

Παραμονή Εορτής Αγ. Φωτεινής  

 

 

Βραδιά Γλεντιού με ζωντανή Μουσική  

Σάββατο 24 Αυγούστου 2019  

  
  

        ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  2 0 1 9 



 
 

15 
 

Εκδηλώσεις με καταβολή αντιτίμου με ελεύθερη συμμετοχή εκτός Μελών : 
 
 
 

Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του  

Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 
Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 12:00 στο Κέντρο 
«Χρήστος και Μαρία» στην Παραλία Μαρκοπούλου.  
Θα ακολουθήσει γλέντι, χορός και τραγούδι με 
ζωντανή μουσική πλήρες γεύμα, κρασί, εμφιαλωμένο 
νερό και αναψυκτικά για τα παιδιά, με καταβολή 
αντιτίμου. 

 
 

 

Ετήσια Συνεστίαση  

Σάββατο 3 Αυγούστου 2019  

 

Ώρα 21:00 στο κέντρο «ATLANTIS CLUB» στον 

Ωρωπό, με άφθονο φαγητό και επιλογή νηστίσιμου 

μενού, χορό και τραγούδι. 

Χρειάζεται η έγκαιρη κράτηση του τραπεζιού σας για 

εσάς και την παρέα σας. 

 

                                            

Μονοήμερη εκδρομή στη Μαλακάσα  
Πέμπτη 8 Αυγούστου 2019 

 
Η εκδρομή θα περιλαμβάνει το ομαδικό εισιτήριο στο Πάρκο και θα 
πραγματοποιηθεί εφόσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός των 
25 συμμετεχόντων σε εναέριες διαδρομές. 
Θα ακολουθήσει ανακοίνωση. 
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Αμφιαράειο  Παρασκευή 16 Αυγούστου 2019 
 
Πρωινός περίπατος με ξενάγηση στο σημαντικότερο από το 12 Αμφιαράεια 
«νοσοκομεία» και ιερά του θεού Αμφιάραου που υπάρχουν στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε 
στα τέλη του 5ου αιώνα π. Χ. στον Ωρωπό, μια από τις παλαιότερες πόλεις της 
αρχαίας Ελλάδας…  
 

         
 
 
ΤΡΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 2019 με καταβολή αντιτίμου 
 
Και το φετινό καλοκαίρι θα πραγματοποιηθούν 2 τριήμερες εκδρομές, μία περί τα τέλη 
Μαΐου και μία μετά τη γιορτή της Αγίας Φωτεινής. 
Θα εκδοθούν ανακοινώσεις για τα μέρη που θα επισκεφθούμε και τους όρους 
συμμετοχής, τον Μάρτιο. 

 
 
 

Σημαντική Ενημέρωση: 
 
 
Η ετήσια συνδρομή ισχύει για τη χρονική περίοδο από 1 Ιουνίου κάθε έτους 

μέχρι την 31 Μαΐου του επομένου. 

Για τη συμμετοχή σας στις προσφερόμενες από τον Σύλλογο εκδηλώσεις 

(κινηματογραφικές προβολές, βραδιά κρασιού κ.λ.π.) είναι απαραίτητη η 

τακτοποίηση των οικονομικών σας υποχρεώσεων προς το Σύλλογο και η 

επίδειξη της κάρτας μέλους 2019. 

Η πληρωμή της συνδρομής σας μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε 1 ή 2 

δόσεις, το αργότερο μέχρι την 1 Ιουνίου 2019, με κατάθεση στο λογαριασμό 

του Συλλόγου στην τράπεζα ALPHA BANK με αριθμό: 

IBAN GR72 0140 6380 6380 0210 1035 799 

Προσοχή!!! Είναι απαραίτητη η αναγραφή του ονόματος μέλους στο 

καταθετήριο. 

Ο Σύλλογος μας έχει πάντα ανάγκη από νέα Μέλη παρακαλούμε για την 

ενεργοποίηση σας στην προσέλκυση τους. 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

ΙΑΤΡΟΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΦΙΦΗ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 32237-6974079071 

ΣΤΑΘΟΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΡ. ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 22950 30260-6945230582 

ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΘΟΛ.- ΚΑΡΔΙΟΛ.  22950 31981-6944564132 

ΠΑΝΙΣΟΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 35400-6974930403 

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 22950 30020-6948886521 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΓΕΝΙΚΗ ΙΑΤΡΟΣ 22950 35500-6978745710 

ΜΠΟΥΤΣΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 38878-6977880657 

ΣΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 22950 33734-6974 715489 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ. Ω.Ρ.Λ. 22950 32237 

ΝΙΑΦΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Ω.Ρ.Λ. 22950 31111-6932172000 

ΒΑΜΒΑΤΣΙΚΟΣ Κ. ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 38185-6932444363 

ΜΠΡΑΝΤΖΙΚΟΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ 22950 37200-6937756840 

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ 22950 32001-6936573710 

ΒΟΓΚΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ  22950 35184 

ΚΑΤΣΑΡΜΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 22950 37856-6944843832 

ΠΙΣΙΩΤΗΣ Ν. ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ 22951 59126-6945554566 

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 35903-6930977650 

ΤΖΑΝΗΣ Β. ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ 22950 33166-6936625496 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΛΑΖ. ΓΕΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22953 06775-6946292119 

ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΓΕΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓ. 22950 32163 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 39984-6944381842 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ 22950 33553-6932481399 

ΑΛΙΦΙΕΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22951 59113-6937199798 

ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 22950 37856-6945552305 

ΓΡΑΙΓΟΣ ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ 22950 39555-6976383178 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΑ Μ. ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 22950 39079-6973382702 

ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝ. ΔΙΑΒΗΤ. 6981031001 

ΒΛΑΣΤΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 34943 

ΓΙΑΣΗΜΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36555-6977267299 

ΓΟΥΛΑ ΕΛΕΝΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 36988-6932617716 

ΚΟΥΤΣΟΥΡΗ ΤΖΟΥΛΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 35606 

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 22950 30766 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ (ΕΚΑΒ) 166 

ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟ ΩΡΩΠΟΥ 22953 20166 ή 20366 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ (ΕΚΑΒ) 210 77.93.777 

ΜΟΝΑΔΑ ΥΓΕΙΑΣ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32260 –32222-39982 

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 22950 52222- 52612 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΡΩΓΗ ΩΡΩΠΟΥ 22950 31161-3 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑ ΩΡΩΠΟΥ 
ΚΑΡΔΙΟΛ. ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

22950 33693 

  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32100-34100 

ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 38271 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 22950 32329 

ΚΕΠ ΩΡΩΠΟΥ 22950 79081  

ΚΤΕΛ ΣΤΑΘΜΑΡΧΕΙΟ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32216 

ΤΑΞΙ ΩΡΩΠΟΥ 22950 32800 

ΥΔΡΕΥΣΗ 22950 32329- 22953 20382 

ΒΛΑΒΕΣ ΔΕΗ 22950 32351 

ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΔΕΗ 11500 ή 22950 30771 

ΒΛΑΒΕΣ ΟΤΕ 13888 

 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΑΒΡΙΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΟΣ 2  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31156 

ΤΑΞΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 32667 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6Α  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 36897 

ΜΠΑΜΠΟΥΚΗ ΦΑΝΗ 
ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΥΛ. 

Γ.ΔΡΟΣΙΝΗ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΣΚΑΛΑ ΩΡΩΠΟΥ 

22950 34081-31444 

ΤΣΙΡΟΥ - ΔΕΔΕΣ ΜΑΡΜΑΡΑ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 22950 30387 

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤ. ΜΑΡΜΑΡΑ 3-5  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 31933 

ΣΤΟΜΠΟΛΑΚΟΣ ΕΥΡ. ΜΑΡΜΑΡΑ 62  Ν.ΠΑΛΑΤΙΑ 22950 79130 

 


